
Vodafone: Νέα πρωτοβουλία για την ενίσχυση των Παιδικών Χωριών 
SOS 

 

Η Vodafone ανέλαβε μια ακόμη πρωτοβουλία για την ενίσχυση των Παιδικών Χωριών SOS, 
σχεδιάζοντας και διαθέτοντας αποκλειστικά μέσω των καταστημάτων της μια υφασμάτινη 
τσάντα  με  μοναδικές  ζωγραφιές  των  παιδιών  που  ζουν  στα  Παιδικά  Χωριά  SOS.  
 
Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η  τσάντα πωλείται από τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου στα 
καταστήματα Vodafone στην τιμή των 2,90€ και το 100% των εσόδων από την πώλησή της 
θα  διατεθεί  για  την  ενίσχυση  των  εκπαιδευτικών  και  παιδαγωγικών  προγραμμάτων  των 
Παιδικών Χωριών SOS. Η  τσάντα απεικονίζει  ζωγραφιές που φιλοτέχνησαν  τα παιδιά  των 
Χωριών  SOS  στα  Εργαστήρια  Έκφρασης  και  Δημιουργικής  Απασχόλησης,  τα  οποία 
λειτουργούν από το 2005 με την υποστήριξη της Vodafone. 

Από  το 2005  στο  πλαίσιο  του προγράμματος  Εταιρικής  Υπευθυνότητας  που  εφαρμόζει,  η 
Vodafone  στέκεται  αρωγός  στο  έργο  των Παιδικών  Χωριών  SOS,  μέσα από  μια  πληθώρα 
προγραμμάτων και δράσεων που στόχο έχουν την ουσιαστική στήριξη και εκπαίδευση των 
παιδιών.  Συγκεκριμένα,  η  εταιρεία  δημιούργησε  και  στηρίζει  τη  λειτουργία  των 
Εργαστηρίων  Έκφρασης  και  Δημιουργικής  Απασχόλησης  σε  Αθήνα  και  Θεσσαλονίκη,  ενώ 
μέσα από το πρόγραμμα εθελοντισμού των εργαζομένων της, συνδράμει στην περαιτέρω 
υποστήριξή  τους. Μέσα από  τα Εργαστήρια,  τα παιδιά  έχουν  τη δυνατότητα όχι μόνο  να 
εκπαιδευτούν,  αλλά  και  να  εκφραστούν  με  πρωτότυπα  μέσα  καλλιτεχνικής  και 
δημιουργικής  έκφρασης,  υπό  την  καθοδήγηση  ειδικών  εκπαιδευτικών.  Μεταξύ  άλλων, 
περιλαμβάνουν,  Μουσικό,  Θεατρικό  και  Πολιτιστικό  Εργαστήρι,  καθώς  και  Εργαστήρι 
Εικαστικών,  Κινηματογράφου,  Φωτογραφίας  και  Περιβαλλοντικής  Ευαισθητοποίησης.  
 
Δημιουργική έκφραση όλων των ενεργειών που υλοποιούνται στο πλαίσιο  της πολυετούς 
συνεργασίας της Vodafone με τα Παιδικά Χωριά SOS αποτελεί και το τηλεοπτικό σποτ, του 
οποίου  στόχος  είναι  να  ευαισθητοποιήσει  το  ευρύ  κοινό  με  το  μήνυμα  «Αυτά  τα 
Χριστούγεννα,  το  μεγαλύτερο  δώρο  για  αυτούς  που  αγαπάμε  είμαστε  εμείς  οι  ίδιοι! 
Είμαστε δίπλα τους κάθε φορά που μας χρειάζονται!». 
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